

Edital N° 03/2023 - IFAL CAMPUS PIRANHAS
RETIFICAÇÃO 01

O DIRETOR GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE ALAGOAS - IFAL / Campus Piranhas, nomeado pela Portaria 311, da Reitoria do Instituto Federal de Alagoas, de 06 de fevereiro de 2019, publicada no DOU n° 30, seção 2, no uso de suas atribuições definidas na Portaria n° 709, de 10 de junho de 2010, em atenção ao Projeto Político Pedagógico (PPP), às Normas de Organização Didática e de acordo com o Regulamento da Progressão Parcial, Portaria 653/GR, 30 de Março de 2017, torna público a Retificação 01 edital do EXAME ADICIONAL 1, ano letivo 2023, para avaliação de discentes que se encontram em Progressão Parcial, para os cursos técnicos do Ensino Médio Integrado.

2. DA INSCRIÇÃO

Onde se lê:

2.3 O PERÍODO estabelecido como prazo para realizar a inscrição, em local e horário indicados neste edital, será de 20 a 22 de Março de 2023.

Leia-se:

2.3 O PERÍODO estabelecido como prazo para realizar a inscrição, em local e horário indicados neste edital, será de 20 a 28 de Março de 2023.

3. DA REALIZAÇÃO DO EXAME ADICIONAL

Onde se lê:

3.1 O Exame Adicional será realizado no período de 27 a 31 de Março de 2023.

Leia-se:

3.1 O Exame Adicional será realizado no período de 10 a 14 de abril de 2023.

Onde se lê:

3.2 A descrição dos conteúdos programáticos passíveis de serem abordados por componente curricular serão informados no ato da inscrição.



**INSTITUTO
FEDERAL**
Alagoas
Campus
Piranhas



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
Ministério da Educação
Secretária de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Alagoas
Campus Piranhas
Direção-Geral
Departamento de Ensino

Leia-se:

3.2 A descrição dos conteúdos programáticos passíveis de serem abordados por componente curricular serão informados após a finalização do período de inscrição.

Piranhas, 24 de março de 2023.

ANTÔNIO IATANILTON DAMASCENO DE FRANÇA

DIRETOR GERAL



Emitido em 24/03/2023

EDITAL Nº 117/2023 - PIR-CPED (11.07.02.07)

(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)

(Assinado digitalmente em 24/03/2023 12:39)
ANTONIO IATANILTON DAMASCENO DE FRANCA

DIRETOR GERAL - TITULAR

C_PIRANHAS (11.07)

Matrícula: 1880563

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sipac.ifal.edu.br/documentos/> informando seu número: **117**, ano: **2023**, tipo: **EDITAL**, data de emissão: **24/03/2023** e o código de verificação: **1f662a8066**